



В Оренбурге сотрудник ЧОП подозревается в превышении полномочий



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело в отношении 29-летнего охранника частного охранного предприятия. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст.203 УК РФ (превышение полномочий работником частной охранной организации, имеющим удостоверение частного охранника, при выполнении ими своих должностных обязанностей, совершенное с использованием оружия и повлекшее тяжкие последствия).

По данным следствия, вечером 21 февраля 2017 года подозреваемый, находясь на рабочем месте в помещении охраны объекта по улице Чкалова города Оренбурга, при исполнении своих должностных обязанностей, в ходе конфликта со своей 20-летней знакомой и ее 17-летней родственницей, выстрелил из служебного оружия в их сторону, причинив последним телесные повреждения.

В ходе расследования уголовного дела следствию предстоит также выяснить причины и условия, которые способствовали совершению данного преступления.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

По уголовному делу проведены осмотр места происшествия, назначены необходимые допрашиваются свидетели произошедшего, проводятся иные необходимые следственные и процессуальные действия. Фигуранту предъявлено обвинение, а также избрана мера пресечения в виде домашнего ареста. Расследование уголовного дела продолжается.

01 марта 2017

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1104747>